

「バック・トゥ・ザ・フューチャー」など人気作品が周年記念となる2025年、 時代を超えて愛される数々の名作映画の公式商品でお祝いをしよう! 「PGS MOVIE祭」が8月1日(金)からオンラインストアPGSで開催!!



音楽・映画・スポーツ・ドラマ・アニメなどの公式商品を取り扱う、日本最大のエンターテインメント公式グッズストア「PGS」(https://www.pgs.ne.jp)を運営する株式会社JAMSHOPPING(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:遠藤祐一)は、公開40周年の「バック・トゥ・ザ・フューチャー」や公開50周年の「ジョーズ」、公開45周年の「ブルース・ブラザーズ」など人気映画作品が周年記念を迎える2025年に、名作たちの周年記念年を祝い、映画ファンの皆様がもっと作品を楽しんでいただけるよう、「PGS MOVIE祭」を8月1日(金)より開催いたします。

- ■PGS MOVIE祭(URL): https://www.pgs.ne.jp/blogs/campaign/pgs-movie-fes
- ■PGS 映画公式商品ページ:https://www.pgs.ne.jp/collections/movie

2025年は、

「バック・トゥ・ザ・フューチャー」 (公開40周年)

「グーニーズ」 (公開40周年)

「ジョーズ」(公開40周年)

「ブルース・ブラザーズ」(公開45周年)

「13日の金曜日」(公開45周年)

「悪魔のいけにえ」(公開50周年)

などの人気映画が続々と節目を迎える、周年記念の年となります。

他にも「レザボア・ドッグス」、「パルプ・フィクション」、「トップガン」、「スーパーマン」他DCコミックス作品、「ゴーストバスターズ」、「ゴッドファーザー」、「E.T.」、「グレムリン」など、100作以上の映画公式商品をPGSでは取り扱っています。新商品も続々入荷中です。

オンラインストアPGSでは、ファンの皆様の心をくすぐる商品も続々と登場してまいりました。

劇中の細かいシーンにチラリと見える看板までもが、商品化しているのもファンに喜ばれる秘訣と感じます。名作の周年記念日をお祝いするとともに、ご家族やご友人様と映画LOVERの皆様がこの夏、ご自宅での映画鑑賞をより楽しんでいただけるよう記念プレゼントキャンペーンを開催いたします。



●参加方法●

- 1. PGSの公式Instagram (https://www.instagram.com/pgs.ne.jp/) をフォロー
- 2. お手持ちの映画グッズをご自身のInstagramでハッシュタグ # PGS映画祭2025 を付けて投稿
- 3. 欲しい商品を投稿本文に記載
- ※期間は8月1日(金)~8月31日(日)

【開催概要】

■名称:PGS MOVIE祭

■期間:2025年8月1日(金)~8月31日(日)

■内容:映画公式グッズキャンペーン

URL

PGS: https://www.pgs.ne.jp

PGS MOVIE祭案内ページ: https://www.pgs.ne.jp/blogs/campaign/pgs-movie-fes

PGS 映画公式商品:https://www.pgs.ne.jp/collections/movie

PGS Instagram: https://www.instagram.com/pgs.ne.jp/

【会社概要】

会社名:株式会社 JAMSHOPPING 代表者:代表取締役 遠藤 祐一

所在地:東京都渋谷区千駄ヶ谷 3-39-2 VORT 神宮北参道 10F

TEL: 03-6804-9169(代) FAX: 03-6804-8651

URL:https://jamshopping.co.jp e-mail : info@jamshopping.jp 事業内容:世界のエンターテインメント公式グッズ販売/世界販 売Eコマース事業、プラットフォーム事業、イベント企画制作 【お問い合わせ先】 株式会社JAMSHOPPING

担当:井戸川淳一

TEL: 03-6804-9169 FAX: 03-6804-8651

idogawa@jamshopping.jp